



# 喜迎党代会 辉煌新二七

2016年6月16日 星期四 编辑:李怡青 美编:张妍 校对:彩华

## 创新实干 以优异成绩迎接党代会召开



瞧,孩子们看得多认真

第十次党代会以来,在区委、区政府的正确领导下,二七区各单位以经济发展为主线,以党建工作为引领,以精神文明创建为动力,以城市精细化管理为抓手,以服务群众为根本,以狠抓落实为关键,科学谋划、奋力而为,辖区各项事业齐头并进、均衡发展,取得了令人瞩目的骄人业绩。奋斗在基层的干部职工,都对此感受颇深。



淮河路街道“三级三类”便民服务中心

### 区教体局 推进“六名工程”建设 精铸“多彩教育”品牌

区教育体育局局长、党委书记 刘子科

近年来,二七区教体局以建设“现代化教育体育名区”为目标,大力发扬“志存高远、知责奋进、锐意创新、勇争第一”的二七教体精神,积极探索区域教育高位均衡、优质特色发展的新策略和新路径,从“质量、品牌、服务”三大主题的明确提出、“六名工程”建设的扎实推进到“多彩教育”发展理念的创生成型,再到“品质化、信息化、国际化”发展方向的确立,二七区教育发展战略不断完善,全面实现了二七教育发展的“高质量、名品牌、优服务”。

教育质量实现重大突破。2014年2月,二七区全国首批、郑州市区第一家

顺利通过了国家义务教育发展基本均衡县(区)评估验收;全区中小学教育质量稳居全市前列,74中的娄珂夺得2014年二七区理科状元,被北京大学录取,实现了区属高中考取国家最好大学的历史性突破;“多彩教育”被推选为全国值得广泛推介的教育发展模式。

教育品牌效应显著增强。扎实推进“六名工程”建设,打造“多彩教育”品牌,全区各校呈现出了“一校一特色、校校有品牌”的蓬勃发展局面;培养省、市教育教学专家26人,国家级、省级名师258人,涌现出了“感动二七教育人物团队”、“最美乡村教师团

队”、“我身边的好老师团队”等一大批优秀教师群体;培育“名学生”团队280余个,体育、艺术、科技等活动在我省乃至全国处于领先水平;《人民日报》《人民教育》等媒体多次专题推介“多彩教育”。

教育服务水平全面优化。先后投入14.5亿元,新建改扩建中小学、幼儿园42所,建成并投入使用16所,新增学位2.7万余个,二七区连续多年在全市“十大实事”学校建设考核中名列前茅,被评为郑州市“十二五”中小幼建设优秀单位;二七区教体局5次荣获二七区“人民满意的公仆单位”。

### 德化街街道 筑本固基 务实重做 经济社会大跃升

德化街街道党工委常务副书记 马遂鑫

第十次党代会召开5年来,德化街街道围绕区委“三个率先”的总体目标,以党的建设为引领,着力打造城市会客厅,为推进“千亿级”商圈和国际商都核心增长极建设努力奋斗。

项目带动,百年老街展新颜。以项目建设为抓手,先后建成了万博商城、德化无限城等商业综合体项目,培育了百年德化、友谊大厦等商务楼宇,整合箱包、小商品等市场发展体验经济,连续多年跻身郑州市街道经济社会发展综合评价20强。以百年德化街文化复兴工程建设为契机,全力推进德化街形象提升,打造了“中原之行哪里去,郑州德化街;周末休闲去哪里,德化步行街”的城市会客厅。德化街先后获评“中国著名商业街”、“全国百城万店无假货活动示范街”、“郑州改革三十年十大地理标志”。

三化管理,社会治理显成效。依托以社会管理网格化、城市管理精细化、服务民生人性化内容为内容的“三化管理服务”长效机制,安全生产、信访稳定、城市管理等工作水平得到了明显提升,实现了和谐德化、繁荣德化、美丽德化、幸福德化的“四个德化”发展目标,连续多年获得全市“平安建设先进集体”、“城市精细化管理先进单位”、“计划生育目标考核一类街道”等称号。

红色传承,党的建设促发展。整合浙商、闽商等行业协会资源,先后成立了街区联合党工委、迪信通党总支等14家非公党组织,实现了“党建全覆盖、服务零距离”,形成了“互联互通、共驻共建”的基层党建新格局。传承发扬红色文化,利用二七纪念馆、二七广场等红色文化资源,每年“七一”、“国庆”等节日,组织党员开展重温入党誓词、参观二七纪念馆等活动,传承革命精神,凝聚发展力量。



百年老街展新颜

### 区环保局 开展污防攻坚战 改善辖区环境质量

区环境保护局党组书记、局长 冯保强

近年来,二七区环保局坚持以生态文明建设为统领,以大气污染防治为重点,实施燃煤锅炉拆改、重点区域治理、生态创建等一系列专项行动,圆满完成各年环保工作任务,先后荣获河南省环保系统先进集体、郑州市人民政府环境保护工作先进集体等荣誉。2015年6月,因大气污染防治工作成效显著,二七区受到中共郑州市委、郑州市人民政府通报嘉奖。

大气污染防治工作成效显著。近年来,全区累计拆改燃煤锅炉166台,年核减燃煤使用量89万吨,二氧化硫2.57万吨,烟尘1.2万吨。创建无燃煤区

32.83平方公里,约占辖区建成区总面积的93.8%。对28家加油站,58台油罐车实施整改强化监测点周边1-3公里范围内污染源治理。

水污染防治工作成效突显。实施农村环境连片综合整治,建成污水处理站17座,对全区饮用水水源保护区内的违法建设项目依法进行全面整治,对129个违法建设项目实施关停,建设马寨产业集聚区污水处理厂,对集聚区污水进行集中处理。

服务经济发展水平提升明显。通过开通环评绿色通道、缩短审批时限等措施,累计完成建设项目环评审批1078

件,验收建设项目497家,发放排污登记证621份,其他环保手续17件,为项目落地提供环保保障。

环保高压态势初步形成。先后开展环境综合整治、环境安全大检查、石化行业检查等多项执法行动,累计出动执法车辆6200余台次,环境监察执法人员12800余人次,查处环境违法企业上百家,有效遏制了企业环境违法行为。

生态创建工作硕果累累。按照成熟一个创建一个的原则,全区先后创建生态村37个,创建省、市级“绿色学校”10所、“绿色社区”10个、“绿色家庭”100个,完成清洁生产审核企业10家。

### 淮河路街道 凝心聚力谋发展 民生幸福绘乐章

淮河路街道党工委副书记 赵红林

近年来,淮河路街道全力推进经济增长、改善辖区面貌、创新基层服务,综合实力全面跃升,2012年位列全市城区街道办第八,荣获河南省人民满意公务员示范单位等100多项省市殊荣。

经济实力飞速提升。近年来,街道财税收入增长了2.74倍,由“十一五”末的1.59亿元增长到“十二五”末的4.34亿元,其他四项经济指标均增长1.5倍以上,经济实现“三级跳”。

新型城镇化建设成绩斐然。齐礼阁、路寨项目累计完成投资110亿元,实现区级税收6亿元,村民安置房建成近100万平方米,实现村民户均两套房。陇海路高架、地铁5号线高效拆迁,西建

材市场实现历史性拆迁。大气污染治理高标准推进,精细化管理“百日行动”综合考核全市第一。

产业体系日趋形成。积极打造升龙万达商圈、特色商业街区、新业态体验商业为主的商业副中心建设体系,先后引进完美中国、光大郑州国投新产业发展基金等20余家知名总部企业,签约凯恩国际、新世界项目,为升级城市发展空间奠定基础。

民生幸福指数不断提升。街道为民承诺事项全部办结。投入1500余万元,对80多个无主管楼院实施环境改造。培育了省内唯一一家城市慢性病控制项目试点社区,打造了淮河、天下

路示范社区,率先在全市建立了首家家庭计划服务中心,实行政府购买、社会组织参与等新型服务模式,提升服务水平。推动长效机制与四项基础制度相互融合,有效解决了一大批问题,连续3年获得区“长效机制工作先进单位”。民政、社保等工作多次获得省市荣誉。

党的建设更具引领力。深入推进“三强一创”、群众路线、“三严三实”教育活动,打造“和源之家”微信平台,推进“一刻钟”便民服务,形成了干事创业的“新气象”,为经济社会发展提供了强大的基础保障。街道实现由区级到省级文明单位综合提升。